Rekenmodel Bonificatie Technisch Totaal en Redtijden

Bonificatie Technisch Totaal

Behaald Technisch totaal

Extra punten

Bonificatie Redtijd:

500 |um| 525 | = 105
526 |um| 550 | = 110
551 |um| 575 | = 115
575 |um| 600 | = 120
601 |Um| 675 | = 135
676 |Um| 700 | = 140
701 |um| 725 | = 145
726 |Um| 750 | = 150
751 |um| 775 | = 155
776 |Um| 800 | = 160
801 |um| 825 | = 165
826 |um| 850 | = 170
851 |um| 875 | = 175
876 |um| 900 | = 180
901 |um| 925 | = 185
926 |um| 950 | = 190
951 |um| 975 | = 195
976 |um| 1000 | = 200
1001 |um| 1025 | = 205
1026 |um| 1050 | = 210
1051 |um| 1075 | = 215
1076 |um| 1100 | = 220
1101 |um| 1125 | = 225
1126 |um| 1150 | = 230
1151 |um| 1175 | = 235
1176 |um| 1200 | = 240
1201 |um| 1225 | = 245
1226 |um| 1250 | = 250
1351 |um| 1275 | = 255
1276 |um| 1300 | = 260
1301 |um| 1325 | = 265
1326 |um| 1350 | = 270
1351 |um| 1375 | = 275
1376 |um| 1400 | = 280
1401 |um| 1425 | = 285
1426 |um| 1450 | = 290
1456 |um| 1475 | = 295
1476 |um| 1500 | = 300
1501 |um| 1525 | = 305
1526 |um| 1550 | = 310

op het technische totaal is

een extra percentage punten te behalen van

tiid van: tiid tot: Punten
0,00 |t/m] 1,00 =| 120
1,01 |t/m| 2,00 =| 118
2,01 [t/m|[ 3,00 =| 116
3,01 [t/m] 4,00 =| 114
4,01 |t/m] 5,00 =[ 112
501 ([t/m|[ 6,00 =[ 110
6,01 [t/m|[ 7,00 =| 108
7,01 [t/m|[ 8,00 =| 106
8,01 [t/m|[ 9,00 =| 104
9,01 ([t/m|{ 10,00 [ =] 102
10,01 |t/m| 11,00 | =[ 100
11,01 |t/m| 12,00 | = 98
12,01 |t/m| 13,00 | = 96
13,01 |t/m| 14,00 | = 94
14,01 |t/m| 15,00 | = 92
15,01 |t/m| 16,00 [ = 90
16,01 |t/m| 17,00 | = 88
17,01 |t/m| 18,00 | = 86
18,01 |t/m| 19,00 | = 84
19,01 |t/m| 20,00 | = 82
20,01 |tm|[ 21,00 | = 80
21,01 |tm|[ 22,00 [ = 78
22,01 |t/m|[ 23,00 [ = 76
23,01 |t/m|[ 24,00 [ = 74
24,01 |tm[ 25,00 [ = 72
25,01 |tm|[ 26,00 [ = 70
26,01 |tm|[ 27,00 [ = 68
27,01 |tm[ 28,00 [ = 66
28,01 |t/m[ 29,00 [ = 64
29,01 |t/m|[ 30,00 [ = 62
30,01 |tm|[ 31,00 [ = 60
31,01 |tm|[ 32,00 [ = 58
32,01 |t/m|[ 33,00 [ = 56
33,01 |t/m|[ 34,00 [ = 54
34,01 |tm|[ 35,00 [ = 52
35,01 |t/m|[ 36,00 [ = 50
36,01 |t/m|[ 37,00 [ = 48
37,01 |tm[ 38,00 [ = 46
38,01 |t/m[ 39,00 [ = 44
39,01 |t/m[ 40,00 [ = 42
40,01 [t/m| 41,00 | = 40
41,01 [t/m| 42,00 | = 38
42,01 [t/m| 43,00 | = 36
43,01 [t/m| 44,00 | = 34
44,01 [t/m| 45,00 | = 32
45,01 [t/m| 46,00 | = 30
46,01 [t/m| 47,00 | = 28
47,01 [t/m| 48,00 | = 26
48,01 [t/m| 49,00 | = 24
49,01 [t/m| 50,00 | = 22
50,01 |t/m|[ 51,00 [ = 20
51,01 |tm|[ 52,00 [ = 18
52,01 |t/m[ 53,00 [ = 16
53,01 |t/m|[ 54,00 [ = 14
54,01 |t/m[ 55,00 [ = 12
55,01 |t/m|[ 56,00 [ = 10
56,01 |t/m|[ 57,00 [ = 8
57,01 |tm[ 58,00 [ = 6
58,01 |t/m[ 59,00 [ = 4
59,01 |t/m[ 60,00 [ = 2
2 punten per minuut per slachtoffer




